

欧洲杯就要来了，英格兰队的主场不败纪录却被终结了。好消息是这只是一场热身赛，坏消息是暴露出的问题不少。“三狮军团”新人辈出，索斯盖特上任以来带队踢了三届大赛，哈里·凯恩始终是球队当仁不让的进攻核心。然而，哈里·凯恩也是人，总会有受伤或状态不佳的时候，如果拜仁前锋出了问题，英格兰队怎么办？

没了凯恩，英格兰队主场不败纪录终结

热身赛主场迎战巴西队前，英格兰队已经保持了40个月的主场不败（不包括点球大战）纪录，上次主场输球还要追溯到2020年10月。赛前点兵，哈里·凯恩照常入选，但拜仁前锋是带着左脚踝伤来的，报到后一直没有参加合练，从这个细节也能看出哈里·凯恩对“三狮军团”的重要性，哪怕有伤，哪怕只是热身赛，索斯盖特依旧要将他召入球队。

赛前一天，眼看哈里·凯恩确实是赶不上了，索斯盖特才同意放人，让球员返回慕尼黑接受治疗。比赛中取代拜仁前锋首发的是维拉球员沃特金斯，后者本赛季表现不俗，各项赛事出场41次打进22球并有10次助攻，但相比哈里·凯恩还是差了一个档次，踢满全场既未能破门得分，也未

球员在俱乐部连轴转，受伤劳累难避免

哈里·凯恩去年夏天转会拜仁，被视为英格兰队一大利好——德甲只有34轮，没有联赛杯却有冬歇期，英超进入最繁忙的新年赛程时，哈里·凯恩可以去度假。但归根结底，哈里·凯恩即将31岁，过去两个赛季身体机能已经明显下滑，伤病概率在增加，本赛季虽然享受了冬歇期，但踢的比赛一点也不少，截至目前代表拜仁出场35次踢了3039分钟。

哈里·凯恩的问题也是绝大多数英格兰球员的问题，萨卡同样因为肌肉伤病缺席了这场比赛，阿森纳球员本赛季俱乐部赛事踢了37场，总出场时间达到3023分钟。后卫沃克踢了不到20分钟就拉伤大腿肌肉被换下，曼城后卫本赛季踢了38场合计3276分钟。

还有贝林厄姆，比赛仅踢了一小时多一点，这位中场球员就双腿抽筋，按理说20岁的年轻人不应该如此脆弱，答案同样出在俱乐部——本赛

能给队友创造出像样的机会。

赛前，媒体花式赞美英格兰“幼狮群”，中前场福登与戈登23岁、萨卡22岁、帕尔默21岁、贝林厄姆20岁，首次被召入队并最终上演处子秀的梅努更是只有18岁，成名已久的阿森纳中场赖斯其实也只有25岁，所谓“十年无忧”，事实却证明英格兰队的年轻人虽然有天赋，但至少现阶段还离不开哈里·凯恩这位老大哥。

过去3届大赛，哈里·凯恩地位不变，但作用却变了不少，从2018年世界杯时的超级射手渐渐转变成目前的名9实10，不仅要破门得分，还要通过回撤接应前场融合为一个整体，带着年轻人踢。沃特金斯有冲击力，能扛人，但要他扮演哈里·凯恩的角色就是强人所难了。

季贝林厄姆先后受伤两次，缺席了7场皇马比赛，结果总出场时间仍达到了2736分钟。

这是英格兰队必须承受之痛，全明星阵容意味着几乎每位球员在各自俱乐部都是不可或缺的存在，出场时间都高得吓人。除了以上几位，戈登本赛季踢了3160分钟，赖斯踢了3261分钟，福登踢了3332分钟，如果说萨卡、沃克和哈里·凯恩受伤是运气不好，那这么连轴转下去，坏运气迟早也会落到他们头上。索斯盖特能做什么？除了祈祷什么都做不了。

巴西天才少年恩德里克抢尽风头

主场作战，英格兰队的“幼狮”们却被巴西天才少年恩德里克抢了风头。这位17岁少年在第71分钟替补出场换下罗德里戈，第80分钟补射破门打进桑巴军团处子球，17岁246天的年龄也让他成为了桑巴军团历史上打进处子球第4年轻的球员，仅次于贝利、埃杜与罗纳尔多。

恩德里克出生于2006年7月21日，早在2022年12月便以4500万欧元身价转会皇马，只是由于巴西足协禁止未成年球员出国踢球，所以皇马又将他回租给了母队帕尔梅拉斯，今年夏天年满18周岁后才会离开巴西前往伯纳乌报到。

恩德里克身材不高，但爆发力出色、射术精湛，走的不是小罗、内马尔、罗比尼奥这样的灵动路线，对抗能力很强，所以身高虽然只有1.73米，却被称为“新罗纳尔多”。上赛季已经在帕尔梅拉斯踢上了主力，联赛出场1559分钟打进11球。

2023年11月6日，恩德里克首次被

召入桑巴军团，11月23日世界杯预选赛对哥伦比亚队完成国家队处子秀，17岁3个月23天的年龄比当年大罗（17岁6个月零5天）完成处子秀时还年轻，对英格兰队的比赛是他代表巴西队踢的第三场比赛。阿森纳前锋热苏斯说自己17岁时远不如恩德里克：“他15岁就进了俱乐部一线队，我那时候还在青年队打拼。”

内马尔重伤无缘美洲杯，另一位巴西新生代代表罗克转会巴萨后出场机会寥寥，这次甚至没有得到征召，恩德里克有机会在美洲杯上挑大梁。目前巴西队的主力锋线三人组是罗德里戈、维尼修斯和拉菲尼亚，三名球员其实都不适合踢中路，如果按球员实际踢的位置来算，在恩德里克破门之前，上一位为巴西队进球的中锋还是理查利森，时间是2022年12月5日卡塔尔世界杯对韩国队，而理查利森其实也是边路球员客串9号。

本报综合报道

没凯恩「幼狮」们玩不转



哈里·凯恩

全国皮划艇静水赛事 张冬三个项目全夺冠



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）3月24日，2024年全国皮划艇静水春季冠军赛在广东国际划船中心落下帷幕，代表国家集训队出战的潍坊运动员张冬在参加的3项比赛中全部夺得金牌。

男子双人皮艇500米决赛中，卜廷凯/张冬以1分31秒607的成绩轻松夺冠；男子1000米单人皮艇决赛中，张冬以3分47秒403的成绩轻松夺冠；男子四人皮艇500米决赛中，卜廷凯/王丛康/张冬/董毅代表国家集训队以1分24秒443的成绩夺得冠军（上图）。

3月25日上午，完赛的张冬马不停蹄跟随国家皮划艇集训队赶赴江西南昌，参加2024年国家皮划艇集训队的春训。

市足球联赛火热开赛 800余人报名再创新高

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）3月24日，由潍坊市足球运动协会主办的2024潍坊市足球联赛在潍坊第四中学和潍城区利昌学校火热开赛，共有来自全市的14支球队、800余名足球爱好者参赛，将在近4个月的时间里进行91场比赛决出冠军。

相较于往届市足球联赛，本届比赛参赛球员更加年轻，队伍竞技水平提升明显，报名人数再创新高。冠军队伍将由潍坊市足球运动协会推荐参加2024年山东省齐鲁足球超级联赛。

首轮进行的比赛中，启航足球队以1:3不敌科密植发队，潍坊超越队以1:2小负绿茵八零队，高德瓷砖亿德队以1:0战胜华晨标点队，山东恒雅队以3:0战胜玖丰纺织队，华晨足球队以2:0战胜建设者队，隆泰东俊队以5:0战胜君达恒远飓风队，智诚锐狮队以1:0战胜卫冕冠军方元气体潍一队。

时隔四年继续飞跃 张国伟一举夺冠

本报综合消息 在社交平台上拥有数万粉丝的张国伟3月24日出现在2024年天津大众田径公开赛的跳高赛场，并一举夺冠。

这是张国伟时隔四年重新回归国内赛场，也是他加盟天津田径队后的“首秀”。

经历了职业生涯的高光、低谷、退役，已成为网络红人的他，在33岁的年纪选择重回竞技场，继续飞跃。

当天的赛事有专业选手，也有业余选手，水平参差不齐。张国伟从1米98起跳，先后顺利完成2米、2米06、2米16、2米20、2米24，在第7跳2米27尝试3次未果后，最终以2米24的成绩夺得冠军。

“今天我的预期成绩就是2米24到2米27之间，因为我训练中已经达到了这个水平。”赛后，他话虽如此，但还是觉得有点可惜，“我今天积极调动自己，把注意力都放在比赛上，就是奔着全国最好成绩去的，很可惜我没跃过2米27”。

赛后张国伟接受记者采访时表示：“之后我会进行更加系统的训练，希望未来能在全中国乃至国际大赛上取得更好的成绩。”